
Razstava podaljšana
Zaradi vefikega zanimanja bo razstava del
gojencev Pionirskega doma v Bežigrajski
galeriji odprta do 14. januarja

Razstava otroškega stikar-
stva in grafike iz Pionirskega
doma v Ljubljani, ki poteka te
dni v Bežigrajski galeriji. je na-
letela na velik odmev občin-
stva. zato bo podaljžana Še za
teden dni, se pravi do 14. ja-
nuarja.

Prva predstavitev likovne de-
javnostt mladih ustvarjalcev
Pionirskega doma je potrdila.
da so take vrste razstav ne sa-
mo priporofiljive, ampak zaže-
lene, da zaslužijo posebno me-
sto v galerijskem programu
Otroci, ki se izpopoinjujdjo v
likovnem pouku pri likovnih
pedagogih za sfikarstvo Ladu
Pengovu in za grafrko Dragu
Hrvackem, so deležni pozorno-

sti v likovni vzgojt, ki je sicer v
osnovni šoli zaradi prenatrpa-
nega programa ni. Tako iahko
damo vse priznanje Pionirske-
mu domu. ki zapolnjuje veli-
kansko vrzel na tem področju.
Žal pa so deležni tatce likovne
vzgoje le otroci ttstih staršev, ki
opazijo pri njih poseben likovni
čut ali voljo za ustvarjanje in
želijo to tudi razvijati. Glavni
pomen likovnega ustvarjanja
pod vodstvom mentorjev pa je
prav v tem, da v njem ni čutitl
spon obveznega šolskega pro-
grama tikovnega pouka, am-
pak je poudarjena sproščenost
ustvarjatnega vzdušja na od-
delkih obeh vzgojiteljev; s
sproščenostjo in neprisilje-
nostjo naj bi v otroku vzbujali
domi£ljljo in hkrati izrazno
iskrenost in neposrednosl. Kri-
teriji uspeha so zajeti v temu,
kar zmore otrok v določenl sta-
rosti. Otroci rmajo pri takem
naCinu dela možnost izvesti
svoje zamisli v velikem formatu
alicelovskupini.česarvSoliali
doma običajno ne morejo.

"Poglavitno sporočilo, apel
le razstave je, da je treba vrata
Pionfrskega doma še bolj od-
preti, pritegniti še veČ otrok
vseh starosti, za/eti še nova po-
dročja irkovnega udejstvova-
nja. Seveda, tudi v očeh družbe
bi moralo to področje dobiti
večjo veljavo, saj je kuttumost,
(iKovna narejenost našega naj-
širšega okolja njen dolgoročni
interes. Ta, Četudi neobsežna
razstava, želi nekoliko prema-
kniti razvoj v to smer« (P. Kre-
čič)
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